

忠信的被真理构成并经历生命以扩展主的恢复

读经：

提摩太前书二章四节，歌罗西书三章四节，约翰福音十七章十七节，罗马书八章二节，哥林多前书十五章四十五节下，提摩太后书二章十五节，提摩太前书六章十九节。

主对真理和生命的恢复

我们该学习抓住每个机会，以完成主的恢复。我们当中许多圣徒是因真理和生命而被吸引到主的恢复里，并且为着主的恢复被真理和生命抓住了。（提前二4，西三4。）真理关乎认识新约，生命关乎认识那灵。（约十七17，罗八2。）主耶稣成为肉体，过为人生活，完成包罗万有的死，从死人中复活，并升上诸天以后，给信徒两大遗赠：赐生命的灵和新约。（林前十五45下，来八6，提后三16。）赐生命的灵与生命有关，新约与真理有关。我们感谢主，我们不但有写出来的话，也有开启并解开的话。（参诗一一九130，路二四27，32，徒八30~31。）主在我们当中所恢复圣言中的真理，不是道理的事，乃是生命的事。生命读经信息和新约圣经恢复本，将我们带进神话语的深处，好使我们领略真理，对神的经纶有清楚且完全的看见，并且享受基督的丰富和生命的供应。盼望我们能花充分的时间在新约圣经恢复本和新约各卷生命读经信息上，好被真理构成并经历生命。（提后二15，提前六19。）巴西是南美洲领头的国家。因此，环绕巴西的国家会因着主在祂的恢复里在这个国家所作的而受影响。因为天主教是南美洲主要的宗教，更正教在这里没有太强的势力。在南美洲更正教团体中，灵恩派曾在某个时期盛行，然而并不持久，因为灵恩派人士缺少真理和生命。南美洲迫切的需要乃是认识活的真理并经历生命。

深入真理并经历生命以扩展主的见证

主恢复的内容是真理和生命。主的心意是要恢复活的真理，尤其是关于召会和生命经历的真理。在巴西的圣徒需要在真理和生命上立定根基。圣徒对真理和生命的珍赏，会使他们在主的恢复里得坚立。不但如此，巴西好些圣徒该从主接受负担，移民到南美洲其他国家，好在这一大洲处处扩展祂真理和生命的恢复。巴西的圣徒需要领悟主的恢复代表什么。主真理和生命的见证要开展，圣徒就必须忠信的被真理构成并经历生命。圣徒若深入真理并充分寻求生命的经历，就会得着负担并装备，移民到南美洲其他国家。这会给主一条路，加速祂的见证在这一大洲普遍的扩展。盼望圣徒们接受这负担，并为着主在南美洲见证的扩展祷告。